

Erratum

In the August 1996 issue of the *Journal*, an error appeared in the article “Cost Comparison of Molecular versus Conventional Screening of Relatives at Risk for Retinoblas-

toma,” by Noorani et al. (59:301–307). In table 1 (p. 304), the footnote for the plausible range of variables p1yr and p3yr should be “Authors’ estimates” (a).